

В столице

Успешно прошли гастроль Омского театра музыкальной комедии в Москве.

Большим успехом пользовались спектакли «Ошибка Наташи», «Фраскита», «Где-то на юге» и другие.

Долго не забудут наши артисты вечер пятого июля 1963 года, когда они были приглашены на встречу с космонавтами Валентиной Терешковой и Валерием Быковским. Тепло приняли космонавты концерт, который дали наши артисты в их честь. После концерта в дружеской обстановке прошла беседа с В. Терешковой и В. Быковским. Затем участники концерта сфотографировались вместе с космонавтами.

Нашему театру была подарена фотография космонавтов с дружеской надписью «Омскому театру музыкальной комедии с пожеланием творческих успехов. В. Терешкова». (См. снимок).

Позавчера в зеленом театре парка культуры имени Горького закончились наши гастрольные выступления в столице.

Больше 60.000 москвичей просмотрели спектакли омичей.

М. СНЕГОВ,
директор театра музыкальной комедии.

«ОМСКАЯ ПРАВДА»

г. Омск

Омскому театру
Музыкальной комедии
в наряде
концерт в
Никите
Великий
5.07.63



20 июля 1963